
QUESTIONARIO GENITORI

AS 2014/2015

5) E' soddisfatto dei rapporti di suo/a figlio/a con gli altri 

studenti della scuola?

6) E' soddisfatto dei rapporti di suo/a figlio/a con i docenti della 

scuola?

1) L'articolazione dell'orario scolastico settimanale è 

adeguata alle esigenze di apprendimento degli studenti?

3) La scuola promuove l'utilizzo di modalità didattiche 

innovative?

4)Le azioni promosse dalla scuola, in caso di comportamenti 

problematici da parte degli studenti, sono efficaci?

2) Per quanto le risulta le attrezzature dei laboratori sono adeguate 

e ben funzionanti?

5,6%

78,5%

15,9%

Domanda 1

Poco Abbastanza Molto Non so

9,3%

56,1%

26,2%

8,4%

Domanda 3

Poco Abbastanza Molto Non so

24,3%

39,3%

20,6%

15,9%

Domanda 4

Poco Abbastanza Molto Non so

5,6%

41,1%
48,6%

4,7%

Domanda 2

Poco Abbastanza Molto Non so

5,6%

43,9%49,5%

0,9%

Domanda 5

Poco Abbastanza Molto Non so

15,0%

29,0%54,2%

1,9%

Domanda 6

Poco Abbastanza Molto Non so



QUESTIONARIO GENITORI

AS 2014/2015

11) E' soddisfatto dei progetti pomeridiani, stage, organizzati 

dalla scuola?

12) La scuoa garantisce la continuità educativa per gli studenti nel 

passaggio da un ordine di scuola ed un altro?

7) E' soddisfatto dei rapporti tra famiglie e dirigenza della 

scuola?

8) Ritiene che la scuola favorisca l'inclusione di studenti con 

disabilità e/o difficoltà?

9) E' soddisfatto delle attività di recupero messe in atto dalla 

scuola?

10) E' soddisfatto delle attività di potenzziamento  messe in atto 

dalla scuola?
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13) La scuola realizza attività di orientamento finalizzate 

all'inserimento nel mondo del lavoro e/o nell'Università? 14) La scuola è aperta al dialogo con le famiglie?

15) Ritiene utili gli strumenti on-line per la comunicazione 

con le famiglie (es. registro elettronico, SMS)?
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